
КОЛБАСА
«БРАУНШВЕЙГСКАЯ» С/К
КЛИНСКИЙ МК

 ● кг
Арт. 60211232

БЕКОН
«АНГЛИЙСКИЙ» В/К
КЛИНСКИЙ МК

 ● 400 г
Арт. 17253873

КОЛБАСА
«ПРАЗДНИЧНАЯ» С/К
КЛИНСКИЙ МК

 ● кг
Арт. 39681242

»»»» ССССССССС/К/К/К/КККК/К/КК/К/К

«««««««ППРППРАЗАЗЗДНДНИЧЧИЧНАНАЯЯЯЯ»» ССССС/К/К/КККК/К
ККККЛКЛКЛКЛЛКЛКЛКККЛККККК ИНИНИИНИНИНИНИННИНСКСКСКСКСККСКСКСКСКККСКСКСКСККИЙИЙИЙИИЙЙИЙИИЙИЙЙИИЙИЙЙЙ ММММММММММККККККККККККККККККККККККК
●●●●●●●●●●●●●●●● кггкггкгкгггкггкк
Арт.Арт.Арт.АртА 39639639639681248124812481242222

544.90
кг

869.90
кг

БУЖАНЕ
КЛИНСКИЙ МК

 ● 550 г
Арт. 58248253

199.90
400 г

374.90
550 г

«««««««БРБРББББ АУАУНШНШВЕВЕВЕВЕВЕВ ЙГЙЙГЙГГГГГЙ СКСКСКСКССКАЯАЯАЯААЯЯЯЯ»»»
КККККЛКЛКЛКЛЛКЛК ИНИНИНИНИНИННСКСКСКСКСКСКСКСКСС ИЙИЙИЙИЙИЙИЙИЙ ММММММММККККККККККК
●●●●●● кггкгкгкгк
Арт.ААрт.АртАртАрт.А 6026026060211231123112322222

»»»»»» ССССССС/К/К/К/КККККККК/К/КККК

90
кг

АКЦИЯ
FOOD

#425 (37)
W-ID 12385

Волгоград

Срок действия с 09.09.2015 по 22.09.2015

Карта клиента – каждому. Нужен только паспорт!

БББББББУБУУБУБУУБУБУББУБУБУУУУЖАЖАЖААЖАЖАЖААЖАЖАЖАЖАЖАЖАЖАЖАЖАЖАНННННННЕЕНЕЕЕЕЕЕННЕННННЕН
КККККККЛКЛКЛКЛКЛККЛК ИНННННИННННСКСКСКККСКСКСККСККССКСКСКСКИИИЙИЙИЙИЙИЙИЙЙИЙЙИЙИИИИИИИИ МММММММККККККККККККК

555505550500



2 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ГОВЯЖИЙ РОСТБИФ Б/К ОХЛАЖДЕННЫЙ
 ● кг

Арт. 79861050

ГОВЯЖИЙ ГУЛЯШ ОХЛАЖДЕННЫЙ
 ● кг

Арт. 96364252

ГОВЯЖЬЯ ГРУДИНКА Б/К ОХЛАЖДЕННАЯ
 ● кг

Арт. 20334678

БАРАНИЙ ОКОРОК Б/К ОХЛАЖДЕННЫЙ
 ● кг

Арт. 55702740

МЯСО

359..90
кг

419.90
кг

329.90
кг

389.90
кг

349.90
кг

389..90
кг

90 90

90

90

ГОВЯЖЬЯ НАРУЖНЯЯ ЧАСТЬ ОКОРОКА / 
ГОВЯЖИЙ ОКОВАЛОК
ОХЛАЖДЕННЫЕ

 ● кг
Арт. 39843487, 27054931

ГОВЯЖИЙ АНТРЕКОТ Н / К
ОХЛАЖДЕННЫЙ

 ● кг
Арт. 97821565



3Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КОЛБАСКИ «ТЮРИНГСКИЕ»
 ● кг

Арт. 50466549

САРДЕЛЬКИ «ПИКНИК»
 ● кг

Арт. 21721295, 35071083

СТУДЕНЬ ГОВЯЖИЙ В/У 
 ● кг

Арт. 53409371

СОСИСКИ «ПО-ВЕНСКИ»
 ● кг

Арт. 35068907, 71972368

МОРТАДЕЛЛА С ПАПРИКОЙ
 ● кг

Арт. 69116028

МЯСО

249.90
кг

259..90
кг

279.90
кг

239.90
кг

259..90
кг

90 9

90

СОСИСКИ ОСОБЫЕ В/У
 ● кг

Арт. 35068949

269.90
кг

90



4 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ЗАМОРОЖЕННЫЕ ПРОДУКТЫ

ПЛОМБИР СССР НА КЛИПСАХ
«РУССКИЙ ХОЛОД»

 ● 800 г
Арт. 91310771

КРЕВЕТКИ 60/80
«ПОЛАР»

 ● 800 г
Арт. 34518027

КОТЛЕТЫ ИЗ ИНДЕЙКИ И КЛАССИЧЕСКИЕ
«ГУРМАМА»

 ● 300 г
Арт. 41100546, 41116674

139..90
800 г

54..90
300 г

259..90
400 г

289..90
800 г

ПЛОМБИР С КЛУБНИКОЙ
В ВАФЕЛЬНОМ РОЖКЕ
«ВОЛГОГРАДСКИЙ»

 ● 75 г
Арт. 52251667

16..90
75 г

ПИЦЦА С МОЦАРЕЛЛОЙ И СОУСОМ ПЕСТО /
С САЛЯМИ И БОЛГАРСКИМ ПЕРЦЕМ
LAIME

 ● 350 г
Арт. 92157718, 92209477

179..90
350 г

ФИЛЕ ТИЛАПИИ
«АГАМА»

 ● 400 г
Арт. 95197042



5Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

РЫБА • МОРЕПРОДУКТЫ

СЕМГА, ФИЛЕ ОХЛАЖДЕННОЕ
 ● кг

Арт. 20126694

ФОРЕЛЬ, 
КУСОК С/С
«РУССКОЕ 
МОРЕ» 

 ● 300 г
Арт. 36414183

ТРЕСКА Б/Г ОХЛАЖДЕННАЯ
 ● кг

Арт. 35298561

МАСЛЯНАЯ Х/К,
КУСОК
«ОЛИВА ФАКЕЛ»

 ● 300 г
Арт. 73202475

000..90
900 г

ФОРЕЛЬ, 
КУСОК С/С
«РУССКОЕ 
МОРЕ» 

 ● 300 г
Арт. 36414183

32..90
200 г

209..90
кг

209..90
300 г

249..90
140 г

Цена
дня

299..90
300 г

ИКРА КРАСНАЯ Ж/Б
«КАМЧАТСКОЕ МОРЕ»

 ● 140 г
Арт. 93342046

КРАБОВОЕ МЯСО ОХЛАЖДЕННОЕ
«МОРСКАЯ ПЛАНЕТА»

 ● 200 г
Арт. 38215539



6 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КОЛБАСА • ФРУКТЫ

КОЛБАСА «РУССКАЯ»
«АТЯШЕВО»

 ● кг 
Арт. 68303452

СОСИСКИ «ТЕЛЯЧЬИ»
«АТЯШЕВО»

 ● 600 г 
Арт. 60821865

99..90
600 г

179..90
кг

ПАШТЕТ ИЗ ПЕЧЕНИ ЖАРЕНЫЙ
«ЕГОРЬЕВСКАЯ ФАБРИКА»

 ● 150 г
Арт. 65386757Арт. 65386757

56..90
150 г

САРДЕЛЬКИ 
ГОВЯЖЬИ 
ПРАЙМ
«ХУТОРОК»

 ● кг
Арт. 49536402

КОЛБАСА
«ДОКТОРСКАЯ»
«ФАМИЛЬНЫЕ
КОЛБАСЫ»

 ● 400 г
Арт. 18358077

84..90
400 г

БЕКОН ПО-УКРАИНСКИ
«МИКОЯН»

 ● кг
Арт. 76705193

339..90
кг

164..90
кг

АРБУЗ ВЕСОВОЙ
 ● кг

Арт. 87956231, 73216657

САЛАТ «АЙСБЕРГ»
 ● шт.

Арт. 20381893

ТОМАТ ВЕСОВОЙ
 ● кг

Арт. 87558102

СЕМЕЧКИ ВОЛГОГРАДСКИЕ
«34 РЕГИОН»

 ● 180 г
Арт. 76387596

ГРУША ВЕСОВАЯ
 ● кг

Арт. 76052851

Цена
дня

Цена
дня

49..90
шт.

59..90
кг

36..90
шт.



7Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ВОДА
«СВЯТОЙ
ИСТОЧНИК»

 ● 1,5 л газ. / негаз., 
ПЭТ

Арт. 22537997, 
19275296,
53815171, 
53814356

НАПИТКИ

КВАС
«АЛЕКСАНДР
НЕВСКИЙ»

 ● 1,5 л
Арт. 91497354

НАПИТОК «ДОНА МОХИТО»
 ● В ассотрименте, 0,5 л, ст. / б.

Арт. 83839308, 66630641, 66630567, 66516139, 66515917

26..90
1,5 л

25.90
0,5 л

ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ НАПИТОК 
BURN ENERGY

 ● 0,5 л, ПЭТ, ж/б
Арт. 41961020, 86031846, 40865560, 86017571

73..90
0,5 л

34..50
0,95 л

59..90
0,5 л

СОКИ И НЕКТАРЫ «ТОНУС»
 ● В ассортименте, 0,9л

Арт. 35554237, 44026300, 35626746, 36760759, 36834406, 37055498, 37210622, 38472155, 
38566451, 38833554, 38863460, 35886506, 44611895, 36677383, 36767374, 37028172

НАПИТОК «ДОБРЫЙ» «ПАЛПИ»
 ● В ассортименте, 0,9 л, ПЭТ

Арт. 22807085, 96432158

42..90
0,9 л

37.90
1 уп.

58.80

Цена при 
покупке 
от 2 шт. 

НАПИТОК
J7 FRUSTYLE

 ● В ассортименте,
0,95 л

Арт. 82139486,
84537885,
81848244

49..90
0,9 л

ВОДА
«СВЯТОЙ ИСТОЧНИК СПОРТИК» 

 ● 0,33 л, ПЭТ
Арт. 18902049

15..00
0,33 л

СБИТЕНЬ «КНЯЗЬ ВЛАДИМИР» 
 ● 0,5 л, ст. / б.

Арт. 51458503

7ваны

0

р

24.90
0,5 л

СОКИ И НЕКТАРЫ «ЛЮБИМЫЙ САД»
 ● В ассортименте, 0,95 л

Арт. 18745356, 19031459, 19280395, 19593458, 19805712, 19867332, 20134912, 20509980, 
21310180, 21889274, 22441687, 22580724

МИНЕРАЛЬНАЯ 
ВОДА
BORJOMI

 ● 0,5 л, ст. / б.
Арт. 17745787

18..00
1,5 л



8 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МОЛОЧНЫЕ ПРОДУКТЫ

СЛИВКИ СТЕРИЛИЗОВАННЫЕ 
«ПРОСТОКВАШИНО» 20%

 ● 350 г
Арт. 66489022

КЕФИР
«ВОЛЖАНОЧКА» 1%

 ● 950 г
Арт. 74414723

ЙОГУРТ «АКТИВИА» DANON
 ● В ассортименте, 150 г

Арт. 31576432, 58772724, 68411446, 55904668, 42966440, 
34350421, 87768982, 79626594

НАПИТОК
ЙОГУРТНЫЙ
«АКТИВИА» 

 ● В ассортименте,
290 г

Арт. 54690631, 11144219, 
75512020, 18628214, 
25765256, 11150364, 
15734668, 68926781, 
60440351, 79657656 

ЙОГУРТ «ЧУДО» ТВОРОЖНЫЙ
 ● В ассортименте, 315 г / 335 г

Арт. 37932506, 37932332, 34728733, 34728428

ЙОГУРТ ПИТЬЕВОЙ «ЧУДО»
 ● В ассортименте,

290 г
Арт. 69180164, 69085405,

54668124, 54363627,
27084730, 79894184,
89707954, 89718092

ЙОГУРТ FRUTTIS
«СЛИВОЧНОЕ ЛАКОМСТВО»

 ● В ассортименте, 115 г
Арт. 18499079, 12936720, 21511225, 13239561, 73267254, 

79852026

СМЕТАНА PRESIDENT
 ● В ассортименте, 400 г

Арт. 78114998, 39958079, 76707801

24..90
290 г

47.90
315 г / 335 г

27..90
290 г

МАСЛО СЛИВОЧНОЕ
«ИЗ ВОЛОГДЫ»
ТРАДИЦИОННОЕ 82,5%

 ● 180 г
Арт. 81870453

ЯЙЦО КУРИНОЕ
«НАШИ ЯЙЦА КРУЧЕ» С2

 ● 10 шт.
Арт. 66060179

ИНГРЕДИЕНТЫ: Яйцо – 2шт, Молоко

– 50 мл, Яблоко – 2 шт. Сливочное

масло – 10 г, Сахарная пудра – 1 ч. л.

ПРИГОТОВЛЕНИЕ:
Очистить яблоки, нарезать тонкими лом-

тиками, слегка потушить на сковородке со 

сливочным маслом. Яйцо взбить с молоком 

и добавить к яблокам. Жарить до готов-

ности. Готовый омлет посыпать сахарной 

пудрой.

Омлет с яблоками

109.90
180 г

59..90
400 г

19..90
150 г

11..90
115 г

РИЛИЗОВАННЫЕ 
АШИНО» 20%

73..90
350 г

39..90
950 г

МОЛОКО
ПАСТЕРИЗОВАННОЕ
«КУБАНСКАЯ
БУРЕНКА» 2,5%

 ● 930 мл
Арт. 74740002

44.90
930 мл

Арт.Арт.Арт.Арт.АрААрт.Арт.Арт. 6606606606660666 60176017601776017601760179999999999

МОМОЛЛЛО ОООКО

39.90
1000 мл

- 28%

МОЛОКО СТЕРИЛИЗОВАННОЕ
«БЕЛЫЙ ГОРОД» 3,2%

 ● 1000 мл
Арт. 64690852

37.90
10 шт.



9Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МОЛОЧНЫЕ ПРОДУКТЫ

ТВОРОГ «ПРОСТОКВАШИНО» 2%
 ● 220 г

Арт. 34029579

СЫР «ГОЙЯ» ПАРМЕЗАН
LA PAULINA 40% 

 ● кг
Арт. 32659757, 33087636

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ 
HOCHLAND

 ● В ассортименте, 150 г
Арт. 43834571, 43900265,

48722763, 39111935,
80072119, 53629721,
83488106, 38553665

СЫР МОЦАРЕЛЛА LA PAULINA 
 ● кг

Арт. 32657074, 33096439

ТВОРОГ ЗЕРНЁНЫЙ «101 ЗЕРНО»
 ● В ассортименте, 130 г

Арт. 35418243, 42673327, 77742005, 94587375, 94769809

МАЙОНЕЗ ПРОВАНСАЛЬ «РЯБА» 
СМЕТАННЫЙ 67%

 ● 372 г
Арт. 81485633

СЫРОК ГЛАЗИРОВАННЫЙ 
«Б.Ю.АЛЕКСАНДРОВ»

 ● В ассортименте, 50 г
Арт. 67596726, 93342814

33..90
130 г

54..90
150 г

57..90
220 г

359..90
кг

23..90
50 г

679..90
кг

47..90
372 г

44..90
350 г

СЫР ТВОРОЖНЫЙ ALMETTE
 ● В ассортименте, 150 г

Арт. 10267961, 86965332, 28846442, 38553673, 
10276814, 18318766, 90020850

63.90
150 г

- 27%

КЕТЧУП
«СЛОБОДА»

 ● В ассортименте, 350 г
Арт. 79205183, 92233519, 

73358327



10 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МУКА
«МАКФА»

 ● 2 кг
Арт. 31065667

71..40
2 кг

КОНСЕРВЫ

ГЛАЗУРЬ
DR.OETKER

 ● В ассортименте, 100 г
Арт. 67854059, 67853903

ГОВЯДИНА
«СЕМЕЙНЫЙ 
БЮДЖЕТ»

 ● 338 г
Арт. 55416358

ЗАВАРНОЕ ТЕСТО «ЗА 5 МИН»
DR.OETKER

 ● 1 шт.
Арт. 43098169

ПЕЧЕНЬ ТРЕСКИ
«МОРСКОЙ КОТИК»

 ● 115 г
Арт. 67190116

КАША ОВСЯНАЯ
«ДЯДЮШКА БИШОП»

 ● 240 г
Арт. 95182424

СКУМБРИЯ
«СПЕЦЗАКАЗ»

 ● 250 г
Арт. 66072794

ИМАМБАЯЛДЫ
ARTS

 ● 580 мл
Арт. 47215355

ОГУРЧИКИ МАРИНОВАННЫЕ
«ОГОРОДНИКОВ»

 ● 670 г
Арт. 60510260

74..90
338 г

79..90
240 г

119..90
115 г

149..90
580 мл

77..90
670 г

87..90
250 г

ОГУРЧИКИ СОЛЕНЫЕ / 
КОРНИШОНЫ ПИКАНТНЫЕ
HENGST

 ● 720 мл / 370 мл
Арт. 67737338, 67737213 197.90

720 мл

157.90
370 мл

САХАРНАЯ ПУДРА / ФРУКТОЗА
«РАСПАК»

 ● 150 г / 1000 г
Арт. 68224070, 28628063 229.90

1000 г

18.90
150 г

ПАШТЕТЫ
ARGETA

 ● В ассортименте, 1 шт.
Арт. 66070855, 90425950,

86320389, 66991555
76.90

100 г
33.90

1 шт.

93.80 41.80

Цена при 
покупке 
от 2 шт. 

Цена при 
покупке 
от 2 шт. 45..90

1 шт.



11Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КРУПА
МАННАЯ
«МИСТРАЛЬ»

 ● 800 г
Арт. 84463546

ГОТОВЫЕ
ЗАВТРАКИ
NESQUIK

 ● В ассортименте, 325 г
Арт. 13822564, 32971384,

69288033, 47452891

МЮСЛИ
«AXA»

 ● В ассортименте, 375 г
Арт. 12952552, 66407016,

17613431

МУКА
«ЭКСТРА»

 ● 2 кг
Арт. 36714723

КАША
BEBI

 ● В ассортименте, 1 шт.
Арт. 67032748, 67032805,

65224461, 90449794,
90478496

111..90
325 г

94..90
375 г

96..90
1 шт.

49.90
2 кг

34.40
800 г

Манные творожники с изюмом
ИНГРЕДИЕНТЫ:
• Крупа Манная «Мистраль» – 1 ст. л.
• Яйцо – 1 шт.
• Творог 18% – 300 г
• Сахар – 1 ст. л.
• Мука «Экстра» – 3 ст. л.
• Сметана – по вкусу
• Изюм – 1 ст. л.
• Растительное масло для жарки
Приготовление:
1. Смешайте творог с сахаром и яйцом.2. Добавьте изюм, манку и просеянную муку.
3. Сформируйте «шайбы», обваляйте в муке и обжарьте на растительном масле с двух сторон до золотистого цвета. При необхо-димости доведите в хорошо разогретом до 190°C духовом шкафу до готовности 5-9 минут. Подайте со сметаной к чаю.

БАКАЛЕЯ

РИС
«МИСТРАЛЬ»

 ● В ассортименте, 1 шт.
Арт. 37961802, 37962149,

37962305, 96625355,
96625819

РИС
ЧЕРНЫЙ
«ЮЖНАЯ 
НОЧЬ»

 ● 500 г
Арт. 95856464

СУП
YELLI

 ● В ассортименте, 250 г
Арт. 30598858, 77863223

49..90
1 шт.

93..90
250 г

81..40
500 г

КРУПА
КУКУРУЗНАЯ 
«ВОЛОЖКА»

 ● 700 г
Арт. 79361721

21..90
700 г

ЧЕЧЕВИЦА
«ВОЛОЖКА»

 ● 800 г
Арт. 78911344

69..90
800 г
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ШОКОЛАД
КФ «КОММУНАРКА»

 ● В ассортименте 200 г
Арт. 11889532,

18025817,
20583498

КОНДИТЕРСКИЕ ИЗДЕЛИЯ

КОНФЕТЫ «ЖАРКОЕ ЛЕТО»
НП «КОНФИЛ»

 ● 250 г
Арт. 88483383

59..90
250 г

ИРИС «ЗОЛОТОЙ КЛЮЧИК» /
«КИС-КИС»
КФ «КРАСНЫЙ ОКТЯБРЬ»

 ● 250 г
Арт. 21146253, 76994938

НАБОР ШОКОЛАДНЫХ КОНФЕТ 
АССОРТИ
MERCI

 ● 400 г
Арт. 11311834

ШОКОЛАД
DOVE

 ● В ассортименте 100 г
Арт. 70122650, 68918937,

70306634

МАРЦИПАНОВЫЙ БАТОНЧИК
ZENTIS

 ● 100 г
Арт. 91817163

ШОКОЛАД
RITTER SPORT

 ● В ассортименте, 100 г
Арт. 19737956, 41066242,

60864394, 60855764,
60865847, 60866399,
70128293

НАБОР ШОКОЛАДНЫХ
КОНФЕТ
«АССОРТИ»
КФ «ПОБЕДА»

 ● 120 г
Арт. 16413106

61..90
100 г

51.90
100 г

Цена при 
покупке 
от 2 шт. 

94..90
200 г

83.90

- 38%

49..90
250 г

39.90
31 г

58.90

75.90

Цена при 
покупке 
от 3 шт. 

Цена при 
покупке 
от 2 шт. 

ЛЕДЕНЕЦ «АССОРТИ ВКУСОВ»
LOLLYPOPS

 ● 31 г
Арт. 95254199

73..90
120 г

439..90
400 г

63.90
100 г

73.90
100 г

- 32%

- 21%

НАБОР ШОКОЛАДНЫХ КОНФЕТ
«КОМИЛЬФО»

 ● В ассортименте, 116 г
Арт. 38574679, 94527868,

87610457, 38575247

159..90
116 гПериод проведения акции с 09.09.2015 по 22.09.2015



13Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КОФЕ • ЧАЙ • ПЕЧЕНЬЕ

ХЛЕБ «ХЛЕБНАШ» «ДОМАШНИЙ»
 ● 275 г

Арт. 73704017

ТОРТ «ПРАГА» «ВОЛГА-ВИВО»
 ● 800 г

Арт. 39205182

ЧАЙ «РЧК» 
ЛИСТОВОЙ

 ● 100 г
Арт. 85007763

КОФЕ «ТУДЭЙ» РАСТВОРИМЫЙ
 ● 100 г

Арт. 77579407, 77635274

СУХАРИКИ «ХРУСТИМ» БАГЕТ
 ● 60 г

Арт. 70887187, 73733271, 15341407, 40481483

ЧАЙ «ГРИНФИЛД» ЛИСТОВОЙ
 ● 100 г

Арт. 62990262, 72294846, 71874184, 64223159

КОФЕ
«ДАЛМАЕР»
«ПРОДОМО»

 ● 250 г
Арт. 17551193

НАБОР ЧАЙНЫЙ «ГРИНФИЛД»
ПАКЕТИРОВАННЫЙ

 ● 1 уп.
Арт. 51793297

99..90
1 уп.

199..90
1 уп.

55..90
1 уп.

299..90
1 уп.

309..90
1 уп.

67..90
1 уп.

159.90
1 уп.

20.90
1 уп.

239.80

29.80

Цена при 
покупке 
от 2 шт. 

Цена при 
покупке 
от 2 шт. 

209..90
1 уп.

11..80
1 уп.

КОФЕ «ЯКОБС МОНАРХ»
РАСТВОРИМЫЙ

 ● 150 г + 40 г в подарок
Арт. 66444555

ПЕЧЕНЬЕ «ЮБИЛЕЙНОЕ» 
 ● В ассортименте, 250  / 253 г

Арт. 82588898, 82097023, 81897571, 42926048, 10268712

64.90
1 уп.

181.90
1 уп.

НАБОР КОФЕ «ЖАРДИН»
РАСТВОРИМЫЙ

 ● 95 г+75 г в подарок
Арт. 96756820

68.90
1 уп.

- 30%

- 30%

- 50%

ХЛЕБЦЫ «ФИНН КРИСП»
 ● 200 г 

Арт. 51201176, 55881130
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БЫТОВАЯ ХИМИЯ

ЧИСТЯЩИЕ СРЕДСТВА CILLIT BANG
 ● 620 мл х 2

Арт. 17795329, 18374538

КОРМ ДЛЯ
КОШЕК FELIX 

 ● В ассортименте
Арт. 44765766, 44758548, 

44760965, 44761252, 
44762102, 81885725, 
83329169, 89915839, 
90209453, 91804179, 
91850073, 62416862, 
69223766, 93330058, 
62643135, 43663749, 
43697341, 49727332, 
12148896

СРЕДСТВА ДЛЯ СТИРКИ PERSIL
 ● В ассортименте, 3 кг / 1,46 л / 15 шт.

Арт. 24585309, 60633203, 25409467, 28243426, 
17839713, 28980100, 30875520, 20480224, 
16439119, 33174343, 35828714

ПЛЕНКА
ПИЩЕВАЯ
BEE SMART

 ● 20 м х 29 см
Арт. 65497430

КОРМ ДЛЯ
СОБАК CESAR

 ● В ассортименте, 100г
Арт. 71775316, 72689441,

73065773, 75655118

КОНДИЦИОНЕР 
ДЛЯ БЕЛЬЯ 
VERNEL 

 ● В ассортименте, 1 л
Арт. 77232312, 31395734,

32986739, 36215234,
90481607, 92172790,
93146017, 98093545,
35738418, 28032712,
35738707

ФИЛЬТРЫ
БУМАЖНЫЕ ДЛЯ 
ЗАВАРИВАНИЯ 
ЧАЯ
CILIA

 ● Размер L, 80 шт.
Арт. 66541087

СРЕДСТВО
ДЛЯ МЫТЬЯ
ПОСУДЫ
FAIRY 

 ● В ассортименте, 
500 мл

Арт. 29731148, 29676509, 
30046973, 30047690, 
30048136, 30052849

ПЕЛЕНКИ ДЛЯ ЖИВОТНЫХ 
NEKIZOO

 ● 45 х 60 см, 25 шт. / уп.
Арт. 88121280

СРЕДСТВА ДЛЯ СТИРКИ ARIEL 
 ● В ассортименте, 3 кг / 15 шт.

Арт. 29326832, 33338773, 29339645, 29393055, 29348414, 
67828178, 68517002, 68738632

УНИВЕРСАЛЬНАЯ 
ТРЯПКА
В РУЛОНЕ
KLEENEX VIVA

 ● 56 листов
Арт. 44184646

99..90
1 л

94..90
1 уп.

49..90
500 мл

179..90
1 уп.

, ,

299..90
1 уп.

229..90
1 уп.

289..90
1 уп.

17..70
1 шт.

● 20 м х29 см
Арт. 65497430

25.90
1 шт.

259.90
кг

- 41%

23.30
1 шт.

25.80

Цена при 
покупке 
от 4 шт. 

ОСВЕЖИТЕЛЬ ВОЗДУХА 
GLADE

 ● В ассортименте, 300 мл / 8 г
Арт. 73576795, 74008723, 74232919, 

74432246, 74631854, 77644615, 
74829151, 92206846, 92209758

129.90
1 шт.

69.90
1 шт.
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КОСМЕТИКА

ЛАК ДЛЯ ВОЛОС / 
МУСС ДЛЯ УКЛАДКИ
WELLAFLEX

 ● В ассортименте, 1 шт.
Арт. 29799194, 29809209, 29152329, 

30534960, 21671078, 21680533, 
29811833, 30069793, 30076236, 
29680451, 30074090, 30069249, 
30069678

ЛАК ДЛЯ ВОЛОС / МУСС ДЛЯ УКЛАДКИ
SYOSS

 ● В ассортименте, 1 шт.
Арт. 42116962, 42117051, 42119081, 89428171, 42123364, 42124784, 19976885, 19338680, 

91832295, 91864199, 47118765, 63812556, 68593342

ЖИДКОЕ МЫЛО
DETTOL

 ● В ассортименте, 250 мл
Арт. 44410348, 66582743, 32769101,

82703679, 82684275, 82679572

ШАМПУНЬ И БАЛЬЗАМ
SYOSS

 ● В ассортименте, 500 мл
Арт. 31681679, 31685068, 44571628, 74091315, 88726476,

88601893, 31685589, 31868995, 57580052, 54848858,
79306031, 75160093, 28323830, 28016376, 43102193,
43573005, 44437242, 45364940

КРАСКА ДЛЯ ВОЛОС
LOREAL

 ● В ассортименте, 1 уп.
Арт. 71034961, 71460299, 77550549, 77744217, 75928457, 

76101880, 76274745, 76346345, 76525856, 70680152, 
76868843

ЗУБНАЯ ПАСТА / 
ЗУБНАЯ ЩЕТКА
COLGATE

 ● В ассортименте, 1 шт.
Арт. 73821993, 69606689, 74639097, 

73941544, 73944746, 69412609, 
69193266, 70369889, 67011171

129.90
1 шт.

179..90
1 шт.

86..90
250 мл

229..90
1 уп.

32..90
1 шт

БРИТВА
GILLETTE

 ● В ассортименте, 1 шт.
Арт. 66953761, 67089896

699..90
1 шт.

146.90
500 мл

- 31%

ШАМПУНЬ ДЛЯ ВОЛОС
FRUCTIS

 ● 400 мл
Арт. 88998083, 21952825, 69522167, 

45233061, 35947696, 70226964, 
77760312, 82588195, 87559001, 
28026946

116..90
1 шт.
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Все товары сертифицированы. Изображенные в каталоге модели и упаковки товаров могут отличаться от конкретных моделей и упаковок товаров, представленных в торговых центрах «Зельгрос». 
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КОСМЕТИКА

СЕРИЯ ПО УХОДУ ЗА ЛИЦОМ
CLEAN&CLEAR

 ● В ассортименте, 1 шт.
Арт. 42021329, 42018846, 42017269, 21571740, 22006555

МИЦЕЛЛЯРНАЯ ВОДА 
ДЛЯ ЛИЦА
GARNIER

 ● 400 мл
Арт. 74316316, 27466887

ПОДГУЗНИКИ
PAMPERS

 ● В ассортименте, 1 уп.
Арт. 76363779

ВЛАЖНЫЕ САЛФЕТКИ
JOHNSON’S BABY

 ● В ассортименте, 1 уп.
Арт. 70611884, 41966177

ПРОКЛАДКИ LIBRESSE
 ● В ассортименте, 1 уп.

Арт. 15426968, 66798562, 75178988, 75032078

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА PAPIA
 ● В ассортименте, 1 уп.

Арт. 27527720, 65690729

169..90
400 мл

1299..0000
1 уп.

256..90
1 уп.

156..90
1 уп.

119..90
1 уп.

ВПИТЫВАЮЩИЕ ПЕЛЕНКИ «ПЕЛИГРИН»
 ● 1 уп.

Арт. 35301308

СРЕДСТВА ДО И ПОСЛЕ БРИТЬЯ
NIVEA

 ● В ассортименте, 1 шт.
Арт. 61579165, 61586038, 22609309, 61588869, 

61594727, 61577078, 33214537, 35784230
229..90

1 шт.

- 28%

152.90
1 шт.

212.80

Цена при 
покупке 
от 2 шт. 

- 44%

69.90
1 уп.


